
MASTER MEEF 
PARCOURS HISTOIRE-

GÉOGRAPHIE
Master Métiers de l'enseignement, de 

l'éducation et de la formation (MEEF), 2e degré

Infos pratiques
Composante : UFR de géographie (UFR08)

Composante : École d'histoire de la Sorbonne (EHS)

Durée : 2 ans

Crédits ECTS :  120
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Programme
Master 1ère année MEEF second degré 

parcours Histoire-Géographie

Bloc 1 12 crédits

UE 1 Culture de l'éducation 9 crédits 90h

UE 2 Pratiques artistiques et 

culturelles

3 crédits 30h

Bloc 2 30 crédits

UE 3 Les savoirs disciplinaires et 

leur didactique en géogra

9 crédits 120h

Les savoirs disciplinaires et 

leur didactique en géographie

9 crédits 120h

UE 4 Les savoirs disciplinaires et 

leur didactique en histoi

9 crédits 120h

Les savoirs disciplinaires et 

leur didactique en histoire

9 crédits 120h

UE 5 Fondements 

épistémologiques, didactiques et 

pédagogique

6 crédits 84h

Fondements 

épistémologiques, didactiques 

et pédagogique

6 crédits 84h

UE 6 Numérique 3 crédits 24h

UE 7 Maitrise LVE 3 crédits 24h

Bloc 3 15 crédits

UE 8 Stage et pratiques de 

recherche

15 crédits 24h

Bloc 4 3 crédits

UE 9 Modules de renforcements 

disciplinaires et méthodologiq

3 crédits 30h

Modules de renforcements 

disciplinaires et 

méthodologiques

3 crédits 30h

Master 2ème année MEEF second degré 

parcours Histoire-Géographie

Bloc 1 9 crédits

UE 1 Culture de l'éducation 9 crédits 90h

Bloc 2 21 crédits

UE 2 Les savoirs disciplinaires et 

leur didactique en géogra

7 crédits 59,5h

Les savoirs disciplianires et 

leur didactique en géographie

7 crédits 59,5h

UE 3 Les savoirs disciplianires et 

leur didactique en histoi

7 crédits 59,5h

Les savoirs disciplianires et 

leur didactique en histoire

7 crédits 59,5h

UE 4 Fondements didactiques, 

pédagogiques et numériques

7 crédits 64h

Fondements didactiques, 

pédagogiques et numériques

7 crédits 68h

Bloc 3 30 crédits

UE 5 Stage et pratiques de 

recherche

30 crédits 31h

Encadrement du mémoire 3h

Suivi de stage 24h

Visites 4h
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